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Aρ. Πρωτ:1264/20.03.08 ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθµ. 9ης συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣ∆Α. 

Αριθµός απόφασης 056/08 της Ε.Ε. 

Στις 18 Μαρτίου 2008, ηµέρα Τρίτη και ώρα 19.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣ∆Α και στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, συνήλθε στην 9η συνεδρίασή της η Εκτελεστική Επιτροπή του 

Αναπτυξιακού Συνδέσµου ∆υτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Λάµπρου Σπ. Μίχου, 

που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόµενους όπως ο ∆ηµοτικός και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλαδή 

την 11/03/2008. 

Σύνολο µελών : 7  

Παρόντες : 6 Λάµπρος Μίχος – Πρόεδρος, Θεόδωρος Αρβανίτης - Αντιπρόεδρος,  

Νικήτας Καµαρινόπουλος, Φώτης Μαρκόπουλος,, Ιωάννης Μελάς, 

Κωνσταντίνος Χριστόπουλος – Μέλη  

Απόντες : 1 Νίκος Σαράντης, 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση 

πάνω στα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.  

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 2ο θέµα Η.∆. περί: «Λήψης απόφασης για την ανάθεση του έργου 

¨Υποστηρικτικές ενέργειες για την αποτύπωση οικονοµικών συναλλαγών του Συνδέσµου µε τη 

∆ιπλογραφική Μέθοδο του έτους 2008 µε βάση το Π.∆.315/99¨ και διάθεση πίστωσης ποσού» 

και λέει τα εξής: 

Η απαίτηση για µεγαλύτερη διαφάνεια στην διαχείριση των οικονοµικών των ΟΤΑ και η ανάγκη ύπαρξης 

αξιόπιστης οικονοµικής πληροφόρησης, οδήγησαν στην αναγκαιότητα χρησιµοποίησης τόσο των νέων 

τεχνολογιών, όσο και όλων των σύγχρονων εργαλείων και τεχνικών που υπάρχουν για την αποτελεσµατική 

διοίκηση από τους ΟΤΑ. 

Στα πλαίσια αυτά η Πολιτεία µέσω του ΥΠ.ΕΣ.∆.∆.Α. εκπόνησε και έθεσε σε υποχρεωτική εφαρµογή ένα 

Ολοκληρωµένο Πρόγραµµα ∆ράσης, έτσι ώστε οι ΟΤΑ της χώρας µας, να έχουν ένα σύγχρονο σύστηµα 

οικονοµικής διοίκησης και διαχείρισης µε στόχο την αποτελεσµατικότερη και αποδοτικότερη οικονοµική 

διαχείριση τους. 

Βασικός άξονας του προγράµµατος αυτού ήταν η τροποποίηση του υφιστάµενου συστήµατος 

παρακολούθησης των οικονοµικών των ΟΤΑ (Β.∆. 17 - 5/59 κ.λ.π.), και η εισαγωγή της λογιστικής επιστήµης 

(εφαρµογή Κ.Λ.Σ. των ΟΤΑ – Π.∆. 315/99), ο νέος τύπος προϋπολογισµού κ.λ.π. 

Στο πλαίσιο αυτό ο ΑΣ∆Α προκειµένου να είναι συνεπής προς τις θεσµοθετηµένες από την Πολιτεία ανωτέρω 

υποχρεώσεις και για την διασφάλιση της λειτουργίας των Οικονοµικών Υπηρεσιών του µε ορθό και 

αποτελεσµατικό τρόπο, κρίνει σκόπιµο να βοηθηθεί από εξειδικευµένους έµπειρους οικονοµικούς 

συµβούλους, δεδοµένης της έλλειψης εξειδικευµένου προσωπικού, που απαιτείται για την υλοποίηση του 

έργου αυτού. 
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Στο πλαίσιο εκτέλεσης του ανωτέρω έργου η εταιρεία, που θα αναθέσουµε αναλαµβάνει τις ακόλουθες 

υπηρεσίες: 

1. Αναδιάρθρωση σχεδίου λογαριασµών γενικής λογιστικής  

2. Αντιστοίχιση λογαριασµών δηµόσιας και γενικής λογιστικής.  

3. Χαρακτηρισµός εγγραφών.  

4. Λογιστική καταχώρηση όπου απαιτείται.  

5. Καταγραφή και αξιολόγηση λογισµικού.  

6. Συµφωνία της συλλειτουργίας των δύο λογιστικών κυκλωµάτων .  

7. Επίβλεψη της υποβολής στοιχείων προς τις φορολογικές και ασφαλιστικές αρχές.  

8. Ειδικές πληροφοριακές καταστάσεις προς τη αναθέτουσα αρχή.  

9. Εκτύπωση θεωρηµένων βιβλίων που προβλέπονται από τις κείµενες διατάξεις. 

Επίσης η εταιρεία αναλαµβάνει να παρέχει: 

α) Υποστήριξη µέσω τηλεφωνικής επικοινωνίας ή ηλεκτρονικού ταχυδροµείου (e-mail) για την επίλυση 

προβληµάτων / ερωτήσεων που είναι δυνατό να αποκατασταθούν µε τους συγκεκριµένους τρόπους 

επικοινωνίας και κατόπιν αντίστοιχου αιτήµατος της Αναθέτουσας Αρχής.  

β) Υποστήριξη µέσω τηλεφωνικής σύνδεσης και χρήσης ειδικού προγράµµατος παροχής βοήθειας 

(τηλευποστήριξη) για την επίλυση προβληµάτων / ερωτήσεων που είναι δυνατόν να αποκατασταθούν µε το 

συγκεκριµένο τρόπο επικοινωνίας. Η υπηρεσία παρέχεται για το συγκεκριµένο µηχανογραφικό εξοπλισµό που 

υπάρχει κατά την ηµεροµηνία υπογραφής της Σύµβασης.  

γ) Υποστήριξη µέσω τακτικών επισκέψεων στον χώρο της Αναθέτουσας Αρχής, για την επίλυση 

προβληµάτων / ερωτήσεων που δεν θα είναι εφικτή η επίλυσή τους µε τους ανωτέρω (υπό α’ και β’) 

τρόπους, καθώς και για την παροχή υπηρεσιών εκπαίδευσης του προσωπικού.  

Σύµφωνα µε τις διατάξεις της παρ.3 του άρθρου 22 Ν. 3536/2007, του Π∆ 28/80 και τις διατάξεις του 

Ν.2539/97 άρθρο 17 παρ.2 η ανάθεση του έργου µπορεί να γίνει απ΄ ευθείας.  

Λαµβάνοντας  υπόψη όλα τα παραπάνω, προτείνω να ληφθεί σήµερα απόφαση και να αναθέσουµε στην 

εταιρεία µε την επωνυµία ¨ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΛΥΣΕΙΣ Α.Ε¨ το έργο ¨Υποστηρικτικές 

Ενέργειες για την αποτύπωση των Οικονοµικών Συναλλαγών του Συνδέσµου, µε τη ∆ιπλογραφική Μέθοδο 

του έτους 2008 µε βάση το Π.∆.315/99¨ έναντι του ποσού των 8.803,36 € (πλέον Φ.Π.Α.) καθώς επίσης και 

να διαθέσουµε πίστωση ποσού 10.476,00 € σε βάρος του Κ.Α 10/.6142.0001 ¨Αµοιβές λογιστικής εταιρείας 

για την τήρηση του διπλογραφικού συστήµατος (Π∆315/99)¨ του προϋπολογισµού του ΑΣ∆Α οικονοµικού 

έτους 2008     

 

Η Ε.Ε του ΑΣ∆Α αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463 (Φ.Ε.Κ Α΄114/06),την 07/07 απόφαση του ∆.Σ. 

(περί εκχώρησης αρµοδιοτήτων του στην Ε.Ε ), την 22/07 απόφαση του ∆.Σ. για την κατάρτιση του 

Τεχνικού Προγράµµατος, την 23/07 απόφαση του ∆.Σ του ΑΣ∆Α µε την οποία ψηφίσθηκε ο προϋπολογισµός 

οικονοµικού έτους 2008, την 03/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στην 1η Αναµόρφωση του 

προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 04/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στην 2η Αναµόρφωση 

του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την εισήγηση του Προέδρου και µετά από διαλογική συζήτηση 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

• Αναθέτει στην εταιρεία µε την επωνυµία ¨ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΛΥΣΕΙΣ Α.Ε¨ το έργο 

¨Υποστηρικτικές Ενέργειες για την αποτύπωση των Οικονοµικών Συναλλαγών του Συνδέσµου, µε τη 

∆ιπλογραφική Μέθοδο του έτους 2008 µε βάση το Π.∆.315/99¨ έναντι του ποσού 8.803,36 € (πλέον 

ΦΠΑ)   

• ∆ιαθέτει πίστωση ποσού 10.476,00 σε βάρος του Κ.Α 10/6142.0001 ¨Αµοιβές λογιστικής εταιρείας για 

την τήρηση του διπλογραφικού συστήµατος (Π.∆.315/99)¨του προϋπολογισµού του ΑΣ∆Α οικονοµικού 

έτους 2008     

 

 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 056/08 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣ∆Α 

 
 

 
Η Εκτελεστική Επιτροπή 

Ο Πρόεδρος                                                                Τα Μέλη 
 Λάµπρος Σπ. Μίχος                                                                      Θεόδωρος Αρβανίτης  - Αντιπρόεδρος  

                                                                             Νικήτας Καµαρινόπουλος  - Μέλη                       

                                                                       Φώτης Μαρκόπουλος  

                                                                                Ιωάννης Μελάς 

                                                             Κωνσταντίνος Χριστόπουλος  

                                                                          

Ακριβές Αντίγραφο 

Περιστέρι, 18/03/2008 

Ο Πρόεδρος του ΑΣ∆Α 

 
 

Λάµπρος Σπ. Μίχος 
∆ήµαρχος Αγ. Βαρβάρας 


